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Broj: 04-40-1-136/20 

Sarajevo, 16.05.2020. godine 

 

 

Na osnovu dobijenih i obrađenih informacija od: općinskih operativnih centara civilne zaštite, 

Federalnog hidrometeorološkog zavoda, JU Zavoda za hitnu medicinsku pomoć Kantona Sarajevo, 

JU Zavod za javno zdravstvo Kantona Sarajevo, MUP-a Kantona Sarajevo, BIHAMK-a i drugih 

struktura zaštite i spašavanja formiranih na području Kantona Sarajevo, dojava građana, a u skladu  

sa članom 152. Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća 

(„Službene novine Federacije BiH“, br. 39/03, 22/06 i 43/10) i čl. 14., 17. i 19. Pravilnika o 

organizovanju i funkcionisanju operativnih centara civilne zaštite („Službene novine Federacije 

BiH“, broj 9/19) dostavljamo Vam: 

 

REDOVNI IZVJEŠTAJ 

za period od 08:30 sati 15.05.2020. do 08:30 sati 16.05.2020. godine 

 

 

 U skladu sa ovlaštenjima koje ima prema Zakonu o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih 

dobara od prirodnih i drugih nesreća („Službene novine Federacije BiH“, br. 39/03, 22/06 i 43/10), 

Zakona o nadležnostima organa vlasti Kantona Sarajevo u oblasti zaštite i spašavanja ljudi i 

materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća  („Službene novine Kantona Sarajevo“, br. 39/08, 

19/11 i 45/15), kao i drugim podzakonskim propisima iz oblasti zaštite i spašavanja, te Odluci 

Vlade Kantona Sarajevo o proglašenju stanja prirodne i druge nesreće zbog opasnosti od širenja 

zarazne bolesti uzrokovane koronavirusom (COVID-19) na području Kantona Sarajevo, broj: 02-

04-7986-1.1/20 od 18.03.2020. godine, Štab civilne zaštite Kantona Sarajevo (u daljnjem tekstu: 

Štab) je u toku jučerašnjeg dana nastavio sa aktivnostima na provođenju preventivnih mjera na 

smanjenju opasnosti od širenja zarazne bolesti uzrokovane koronavirusom (COVID-19) na području 

Kantona Sarajevo. 

 

U toku jučerašnjeg dana održana je sjednica Štaba, na kojoj je između ostalog, analizirao 

stanje na području Kantona Sarajevo uzrokovano koronavirusom kao i mjere i aktivnosti koje su 

preduzete od strana Štaba i svih kantonalnih organa uprave, ustanova, institucija i općinskih štabova 

civilne zaštite na provođenju preventivnih mjera zaštite od širenja zarazne bolesti uzrokovane 

koronavirusom, kao i na provođenju naredbi Federalnog štaba civilne zaštite. 
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Štab je na sjednici donio Naredbu kojom je van snage stavio Naredbu Štaba, broj: 08-40-

423-21/20 od 29.03.2020. godine i broj: 08-40-423-21.1/20 od 03.04.2020. godine. Navedenom 

Naredbom bilo je zabranjeno održavanje svih vrsta privatnih i javnih skupova u zatvorenom 

prostoru većem od 20 osoba, te su od te zabrane bile izuzete sjednica Zastupničkog doma 

Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine, sjednica Doma naroda Parlamentarne skupštine 

Bosne i Hercegovine, sjednica Zastupničkog doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine i 

sjednica Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine. 

 

Štab je također, donio i slijedeće zaključke: 

- Zaključak, kojim je zaduženo Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade Kantona 

Sarajevo da donese naredbu o početku rada predškolskih ustanova i ustanova za 

obrazovanje odraslih, kao i autoškola na području Kantona Sarajevo, uz obavezno 

poštivanje Preporuka JU Zavod za javno zdravstvo Kantona Sarajevo; 

- Zaključak o raspodjeli zaštitne medicinske opreme i sredstva,  koje je Federalna uprava 

civilne zaštite u skladu sa naredbama Federalnog štaba civilne zaštite stavila na 

raspolaganje Štabu, kao i  Zaključak o raspodjeli zaštitne medicinske opreme i 

dezinfekcijskih sredstva, koje je Kantonalna uprava civilne zaštite Kantona Sarajevo dala 

na raspolaganje Štabu. 

Navedenim zaključcima, obavezna je Kantonalna uprava civilne zaštite Kantona Sarajevo 

da u narednom periodu izvrši podjelu zaštitne medicinske opreme i dezinfekcijskih 

sredstava zdravstvenim, socijalnim i drugim javnim ustanovama, općinskim službama 

civilne zaštite s područja Kantona Sarajevo i drugim subjektima od značaja za zaštitu i 

spašavanje.  

 

 Služba za veterinarske poslove je u skladu sa Dinamičkim planom provođenja zdravstveno-

sanitarnih mjera na području Kantona Sarajevo u toku jučerašnjeg dana bila angažovana na planskoj 

i sistemskoj dezinfekciji javnih objekata i površina na području Kantonu Sarajevo. 

 

 Od općinskih štabova civilne zaštite s područja Kantona Sarajevo  putem njihovih 

operativnih centara civilne zaštite smo obaviješteni, da kontinuirano rade na provođenju 

preventivnih mjera zaštite i spašavanja, na čišćenju i pranju ulica, trotoara i drugih javnih površina, 

kao i dezinfekcija javnih objekata, ulica, trotoara, javnih stepeništa, trgova, javnih parkinga i drugih 

prostora, kao i na nabavci neophodne zaštite opreme i  sredstava, te dostavi paketa sa osnovnim 

životnim potrepštinama osobama koje su u stanju socijalne potrebe. 

 

U izvještajnom periodu Kantonalni operativni centar civilne zaštite primio je dvije 

informacije o pronalasku NUS-a i to:  

- dana, 15.05.2020. godine u 09:55 sati od Općinske službe civilne zaštite Trnovo, da je na 

području sela Sinanovići  pronađen jedan tromblon; 

- dana, 15.05.2020. godine u 14:50 sati od Općinske službe civilne zaštite općine Hadžići, 

da je u selu Mokrine br.15 pronađena kesa sa  NUS-em. 

O primljenim informacijama obaviješteni su pripadnici Tima za UES Federalne uprave civilne 

zaštite, koji će navedena neeksplodirana ubojna sredstva preuzeli tokom dana. 

 Kantonalna uprava civilne zaštite Kantona Sarajevo: Pripadnici Profesionalne vatrogasne 

jedinice Kantonalne uprave civilne zaštite Kantona Sarajevo u izvještajnom periodu imali su  četiri 

intervencije manjeg intenziteta. 
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Elektrodistribucija Sarajevo: Snabdijevanje potrošača električnom energijom na području 

Kantona Sarajevo je uredno, osim područja koja su bila planski isključena zbog izvođenja neophodnih 

radova na održavanju energetskih postrojenja. 

KJKP Sarajevogas: Svi potrošači u Kantonu Sarajevo su uredno snabdjeveni prirodnim 

gasom. 

KJKP Vodovod i kanalizacija: Vodosnabdijevanje u Kantonu Sarajevo je uredno, osim u 

dijelovima pojedinih naselja gdje se vrše planske popravke kvarova na vodovodnoj mreži. 

Federalni hidrometeorološki zavod: Jutros u 08:00 sati temperatura u Sarajevu na mjernoj 

stanici Bjelave je iznosila 14°C, relativna vlažnost zraka 72% a barometarski pritisak 945,2 hPa. 

BIHAMK: Zbog provođenja mjera osiguranja danas (16.05.) od 09 sati obustavlja se 

saobraćaj (kretanje vozila i parkiranje), kao i kretanje pješaka, na dijelu ulica: Mula Mustafe 

Bašeskije, Pehlivanuša, Dženetića čikma, Niže banje, Josipa Štadlera, Trg fra Grge Martića, Ferhadija 

i Štrosmajerova. Alternativni pravci su: Bentbaša-Telali-Sagrdžije-Safvet bega Bašagića-Alije 

Nametka-Sedrenik-Bardakčije-Bolnička-Koševo-Maršala Tita, Mehmeda Spahe-Niže banje (kontra 

smjer)-Mula Mustafe Bašeskije, Mehmed paše Sokolovića-Pehlivanuša-Zaima Šarca-Bjelave-

Koševo-Maršala Tita i M-5 Put Mladih Muslimana-Bistrik i obratno. 

Prema informacijama prikupljenih od dežurnih dispečera i informativnih službi KJKP 

GRAS, Centrotrans – Eurolines d.d., JP Željeznice Federacije BiH, gradski, međugradski i 

željeznički saobraćaj se odvija po redu vožnje. 

 

 

 

 

                                                                                                    PO OVLAŠTENJU DIREKTORA  

                                                                                                                    ŠEF CENTRA 

                                                                                                                Fahrudin Pribišić 

          

 

 

      

 

                                                                                               

Dostavljeno: 

- Predsjedavajućem Skupštine Kantona Sarajevo 

- Premijeru Kantona Sarajevo 

- Direktoru KUCZ Kantona Sarajevo 

- Komandantu i članovima Štaba CZ Kantona Sarajevo 

- Federalnom operativnom centru civilne zaštite 

- a/a 
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